richtigen Losung

Welcher Bruchteil ist grau markiert? A

Schreibe die Aufgobennummer in das freie Feld neben der
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Ergdnze zum vollstandigen Bruch! A

Schreibe die Aufgabennummer in das freie Feld neben der

richtigen Lésung
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Forme in eine ganze Zahl um! A

Zeichne das Symbol bei der Aufgabe in das freie Feld neben der
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Verwandle in einen unechten Bruch! A

Schreibe die Aufgabennummer in das freie Feld neben der
richtigen Lasung!
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Forme in eine gemischte Zahl um! A

Schreibe die Aufgabennummer in das freie Feld neben der
richtigen Losung!
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Erweitere mit 2!

Schreibe die Aufgabennummer in das freie Feld neben der

richtigen Lésung!
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Klrze durch 2!

Schreibe die Aufgabennummaer in das freie Feld neben der
richtigen Lasung!
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Erweitere wie im Nenner angegeben! A

Schreibe die Aufgabennummer in das freie Feld neben der
richtigen Lasung!
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Kirze den Bruch! A
Schreibe die Aufgabennummer in das freie Feld neben der

richtigen Lésung!
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